



青島啤酒



特约 MOST 取现场

新闻热线
6982110欢迎提供线索,
一经采用奖励50-1000元

孩子玩火烧坏三层楼外墙

楼下木柴堆了一人高,小区堆放的旧桌子旧沙发等火患大

文/片 本报记者 曹剑

小孩玩火点燃绿化带干枯的草坪,又引燃了居民楼下堆积的木柴,火苗一直蹿了三四层楼高,把居民楼外墙和阳台烧坏。11日,惠普家园西区27号楼下,聚集了不少居民。居民埋怨物业没及时清理枯草,物业则称居民堆放杂物太多,火患大。



▲三层楼外墙都烧毁。
▲居民家阳台窗户烧坏。

绿化带起火,烧坏楼外墙

11日上午9点多,惠普家园西区27号楼下围了很多居民,大家都在谈论这场突如其来大火。看着被火烧毁的外墙,不少人忍不住叹气。

居民楼西南角的楼体,从储藏室的窗户一直到三楼,被大火烧得面目全非,保温材料不见踪影,用手一碰就落下黑色粉末。储藏室外一根水管不停漏水,二楼和三楼的窗户全都变成灰烬,只剩下防盗窗,玻璃也全都碎了。四楼玻璃也有损伤。

楼下放了一堆变成木炭的木柴,今年64岁的张先生正忙着清理。张先生说,这堆木柴是他堆在楼下准备零用的,已经放了三年,大概有一人多高,现在一把火烧光了。

想起着火时的情景,住在一楼的鲍先生还心惊胆战。事发时他没在家,妹妹正好有他家钥匙,着火后妹妹发现了,赶快打开门,小区几个小伙子端着盆子泼水,才没造成很大损失,但是鲍先生阳台上的衣服都烧

了。“幸好阳台上的门关着,只烧透了玻璃,否则屋里的东西肯定毁更多。”

记者在鲍先生家看到,卧室阳台上全是被火烧过的痕迹,卧室里一张床上还有很多灰尘。二楼住户是一位姓高的老先生,高先生说,他当时正在厨房做饭,卧室的门关着,直到消防队员来敲门,他才知道着了火,阳台上的衣服已经一点不剩。大火烧断了自来水管,现在家中已经停水。

常有小孩在楼下点火玩

问到起火原因,现场绝大多数居民都说是一些调皮孩子玩火,或者是在杂草里放鞭炮引起火灾。27号楼位于惠普家园西区最南侧一排房子的最西头,楼南侧不算大的一块空地,已经完全变成黑色,草坪被烧成灰,栽在里面的绿化树苗都被烧焦,树干也变成黑色。

“起火点在西头,风又大,呼一声

整块草坪都着了。”一姓张的居民说,他看见冒烟但已经来不及扑救,而且大火点燃了楼下的木柴,他只能报警。“听说是小孩放鞭炮点着的。”张先生说。

“肯定是调皮的小孩点的火。”现场一名女子说,她多次见一些小孩在草堆里放鞭炮或是点火玩。“特别是周六周日,小孩点火的特别多,好几

块草坪都被烧坏了。”女子说。按照居民所说,火势从东向西蔓延,孩子们只能从26号楼和27号楼中间的过道逃跑。

记者随后在小区里转了转发现,仅在大门口通道西侧有三四块草坪有过火痕迹。现场还有很多居民将怨气撒向物业,埋怨物业如果提前把杂草修剪了,也就不会有这么大火。

楼下杂物多,物业说管不了

惠普家园物业办公室一姓宗的工作人员说,他听说着火后赶紧跑过去,但是火太大已经扑灭了,是他第一时间打119报警电话。“楼下那堆木柴烧得很旺,根本浇不灭。”宗先生说。

居民在楼下堆积杂物以及木柴,在这个小区是普遍现象,着火单元的

隔壁,就有很多杂物放在储藏室外的空隙里,其中有木床、凉席以及很多袋装物品。火扑灭后,一中年女子将这些杂物收拾到距离楼房较远的位置。居民楼中间的过道里,则放着居民不用的破旧沙发和桌子等,有很大的安全隐患。

小区物业徐经理说,楼下堆放杂

物这一恶习,一定要改。“我们之前多次通知业主,不要把杂物堆放在楼下,他们就是不听,这次有了教训,希望有人重视。”徐经理说。

据了解,现在派出所民警已经介入调查,至于大火造成的损失谁来买单,要等调查清楚后再做处理。(奖励线索提供者李先生 100元)

六旬酒驾男转身撒腿跑

跑出四百米被交警追上,是泰安查获的年纪最大酒司机

本报泰安3月11日讯(记者 曹剑 通讯员 张侠 程世立) 11日下午,交警景区大队在环山路查住一名酒司机,吹气酒精含量48mg/100ml,为酒后驾驶。驾驶员谢某现年已经60岁了,是泰安查获的年纪最大的酒司机。

11日下午3时40分左右,交警直属五大队勤务三中队,在环山路黄山头村路口设岗检查。一辆由北向南行驶的白色轿车驶入交警视线,该车驾驶员见有交警查车,一把方向盘拐入路

边一条小道,指导员邱伟志立即呼叫就近执勤民警到小路口出口堵截。

民警拦住轿车后,一名满脸通红的男子从驾驶位走下车,开始还很配合检查,交出了驾驶证和行车证。执勤民警闻到隐约酒气,让他跟着一起检查时,驾驶员转身撒腿就跑。别看年纪不算小,跑起来还挺快,跑出大约400多米后,被年轻民警追回。

驾驶员交代,他今天到梨园走亲戚,喝了大约一两多白酒,害怕被

查抄小道避开交警。经酒精测试仪测试,驾驶员谢某血液酒精含量为48mg/100ml,属饮酒后驾驶。

民警一看谢某的驾驶证,他今年已经60岁了,是泰安查获的年纪最大的酒司机。谢某首次取得驾驶证的时间是1989年11月,到现在已经24年了。民警说,谢某面临扣12分,罚款1000元,暂扣驾驶证6个月的处罚。“他需要重新报名考科目一,这个年纪真不知道还能不能再考出来。”民警惋惜地说。

一处自来水管漏水

灵山大街现几处“泉眼”

本报泰安3月11日讯(见习记者 张伟) 11日上午,有市民向本报反映,灵山大街与龙潭路路口东侧路南,自来水管漏水,有一处漏水点的水流跟成人手腕一般粗。9点左右,自来水公司工作人员到达现场,经过两小时抢修,该区域供水恢复正常。

11日上午8点,灵山大街与龙潭路路口东侧路南,自来水管漏水,水流自西向东流出20多米后,流到路边的下水道里,一位在路边等活的市民正在水里涮洗着抹布。该市民说,此处自来水是10号早上开始漏的,也没见有人来维修。“趁着有水,我涮洗了一下抹布,擦擦我的车。”他说。

记者现场看到,该处水流中有三四个地方向上冒水,最大一个漏水点的水流

跟成人手腕一般粗。路过的车辆不时溅起水花,路边行人纷纷躲避。市民王先生指着路边一坑洼处说,去年这里就漏过水,施工路面到现在还没有硬化。

上午9点左右,两名自来水公司的工作人员来到现场,查明漏水点后,暂时关停附近的阀门开始抢修。受此影响,周边一家饭店及六七家门头房暂时停水。饭店人员胡女士说,只要中午能供水就不影响饭店的正常经营。顺着水流痕迹,工作人员一路挖掘,找到了受损的管道,该管道上一道15厘米的裂口。

11点左右,工作人员置换了新管道,并打开阀门测试了一下,确认没有其他漏水点后,填平了路面。停水两小时后,周边供水恢复正常。



拆违

11日,在长城路十二号街,泰安市城市管理行政执法局财源执法所处理违法建筑。图为工作人员拆除一座违法石垒房。

本报记者 赵苏炜 通讯员 侯飞

铲除绿化带私建洗车点

执法部门昨日拆除

本报泰安3月11日讯(见习记者 张伟 通讯员 侯飞) 11日下午3点左右,灵山大街铁路桥西侧路北,一业主破坏绿地建成的洗车点被强制拆除。泰安市城市管理行政执法局岱庙执法所工作人员称:该事件已形成案件上报,具体处罚结果将于近期下达。

11日下午3点左右,灵山大街铁路桥西侧路北,泰安市园林局工作人员正在绿化带上挖坑植树,一辆铲车将清理的水泥石块铲到路边,准备运走。泰安市园林局工作人员说,该处原本是绿化带,种有冬青等苗木,近期被附近门头房店主铺上水泥,私自改成洗车点。“被破坏的绿化带有12平方米左右,以前种有绿化苗木。经口头批评教育后,店

主已经认识到了错误。”该工作人员说。

岱庙执法所工作人员说,接到市民投诉后,岱庙执法所工作人员立即前往查看,实地了解相关情况,并向店主下达了整改通知,并做了调查笔录,扣留了洗车机及其它经营工具。“该事件已经形成案件并上报市局,具体处罚结果将于近期下达。”该工作人员说。

市民李先生说,前段时间下班路过该处时,发现原有的绿化带上多了个洗车点,路面上还淌着污水,“像这种破坏城市绿化带的行为就该好好管管。”李先生说。

据了解,泰安市园林局将在此处栽种15棵鸡爪槭,对于毁坏的苗木,将依照相关标准要求店主进行赔偿。



环卫工人将水泥地铲平,重新恢复绿色植被。本报记者 赵苏炜 摄